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VERBALE DELLA


          SEDUTA N. 7

        del 24/06/2009







DELIBERA N. 9

del CONSIGLIO DI ISTITUTO
Oggetto:  
Esame ed approvazione della convenzione per l’utilizzo della scuola primaria del Crespi, per judo.

L’anno DUEMILANOVE il giorno VENTIQUATTRO del mese di GIUGNO alle ore 17.30 negli appositi locali destinati alle riunioni, convocato nei modi prescritti dalla legge, si è riunito il Consiglio d’Istituto.

Risultano

	
	
	Presenti
	Assenti

	BENAGLI SPERANDIO
	GENITORE
	X
	

	BERGAMELLI PATRIZIA
	PERSONALE ATA
	X
	

	CAPELLI LUANA
	GENITORE
	X
	

	CAROBBIO VIVIANA
	DOC. SCUOLA PRIMARIA
	X
	

	CARRER M. CRISTINA
	GENITORE
	
	X

	COMOTTI CRISTIANO
	GENITORE
	X
	

	CORTESI ALESSANDRO
	DIRIGENTE SCOLASTICO
	X
	

	FACCINI REMO
	PERSONALE ATA
	X
	

	FORESTI MARZIA
	GENITORE
	
	X

	GALLIZIOLI DON ROBERTO
	DOC. SCUOLA SECONDARIA
	X
	

	MANGANONI M. GRAZIA
	DOC. SCUOLA PRIMARIA
	X
	

	MIGNANI FLAVIA
	DOC. SCUOLA SECONDARIA
	X
	

	PICCOLI GIULIANA
	DOC. SCUOLA INFNANZIA
	
	X

	PICINALI M. GRAZIELLA
	DOC. SCUOLA PRIMARIA
	
	X

	RAVASIO GIANFRANCO
	GENITORE
	
	X

	URBANO PAOLA
	GENITORE
	
	X

	VALOTI PATRIZIA
	GENITORE
	
	X

	VALOTI CRISTINA
	DOC. SCUOLA PRIMARIA
	
	X

	VERZEROLI LUISA
	DOC. SCUOLA PRIMARIA
	X
	

	
	
	11
	8


Presiede la riunione il Sig. Benagli Sperandio ed adempie alle funzioni di Segretario la Sig.ra Bergamelli Patrizia

Riconosciuta la validità dell’adunanza per il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato, posto all’o.d.g.

9) Esame ed approvazione della convenzione per l’utilizzo della palestrina 

   della scuola primaria del Crespi,  per judo

Il D.S. ricorda brevemente tutta la complessa questione legata all’utilizzo della cosidetta palestrina della scuola primaria del Crespi che prima della costruzione dell’attuale palestra veniva utilizzata per usi promiscui.

Con l’ampliamento della scuola e la realizzazione al primo piano di ambienti sia per le proiezioni che per l’aula informatica e con la richiesta di adibire a sala, per la pratica dello judo, la palestrina, si è posto il problema di un razionale utilizzo di tutti i locali sia di nuova costituzione che di vecchia data.

Questo passaggio ha determinato anche qualche incomprensione tra la scuola e i fruitori della “ palestrina” fino ad addivenire ad un accordo, come espressamente indicato nella comunicazione prot. n. 3165 del 17/03/2009 a firma del responsabile del settore affari generali del Comune di Nembro, geom. Pietta, il cui testo è stato trasmesso in copia ai Consiglieri in allegato alla convocazione.

Il D.S. ne richiama i tratti salienti e legge altresì la propria comunicazione prot. n. 1112/A16 del 23.03.2009.

Ritiene che la soluzione prospettata rappresenti un punto di equilibrio condivisibile che consente alla scuola di utilizzare ancora la palestrina per attività specifiche (psicomotricità) e nel contempo di soddisfare le esigenze della società sportiva che pratica lo judo.

Interviene la m/a Carobbio per confermare che l’accordo del 17/03/2009 è condiviso anche dai docenti di S.Faustino.

Seguono altri interventi di chiarimento, ultimati i quali il presidente mette in votazione il testo dell’Amministrazione Comunale del 17 marzo 2009 allegato al presente verbale.

Esso viene approvato all’unanimità ed il Consiglio autorizza contestualmente il dirigente scolastico a sottoscrivere apposita convenzione.

  IL   SEGRETARIO                                                                           IL   PRESIDENTE

__________________________                   (bollo)                  _____________________________
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